



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. • Telefon: 94/504-313 • <http://bdpkhk.elte.hu> • sekiroda@ehok.elte.hu

Jegyzőkönyv

Választmányi Ülés

Időpont: 2024. 02. 12. 20:38

Helyszín: ELTE SEK HÖK Iroda (9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.)

Az ülést vezeti: Makrai Csaba

Jelenlévők: Makrai Csaba, Pajor Adél, Laczkó Lotti Georgina, Horváth Csaba, Sipos Nikolett, Hegyi Aliz, Mór Máté, Pataki Botond

Meghívott: - Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin, Kiss-Leizer Lilien, Andrónyi Réka, Retkes Bálint, Szőnye Patrik, Bali Bence, Horváth Csaba, Horváth Zalán, Kánai Csenge Anna, Pénzváltó Fanni, Lenner Luca, Fenyvesi Mirtill

Jegyzőkönyvet vezeti: Zrinszki Emese és Zelkó Jázmin

Február 12-én 20:38-kor Makrai Csaba, az ELTE BDPK HK koordinátora megnyitja az ülést.

A Választmányi Ülés tagjai közül 8 igen, 0 nem arányban elfogadják a napirendi pontokat.

Felkéri Zrinszki Emesét és Zelkó Jázmint a jegyzőkönyv írására, a bizottság ezt elfogadja 8 igen, 0 nem arányban.

Napirendi pontok:

1. Vizsgaidőszak alatt törtétek megvitatása
2. SEK Közügyek
3. EENJOY projekt
4. SEK Napok
5. Egyéb kérdések

1. Napirendi pont

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, megkezdte az ülést, az első napirendi ponttal, amiben bővebben beszámolt, a vizsgaidőszakban történt változásokról, és további ülésekről, amiken részt vett, mint koordinátor.

A December 20-án megtartott ülésen, szó esett a kollégium díjának emelkedéséről, majd később említésre került, a külföldi hallgatók helyzete. Pajor Adél, az ELTE SEK BDPK HK tanulmányi biztosa, felajánlotta, a közösségi médiába kikerülő bejegyzések angol nyelvre fordítását, így együttműködve Zrinszki Emesével és Zelkó Jázminnal.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

Az azt következő napon, Makrai Csaba és Kis-Leizer Lilien vészt vett egy ülésen, ahol a Hallgatói Önkormányzatok alapszabályzatának módosítását vitatták meg, aminek részleteit, a következő alkalommal közlik a Helyi Képviselőtagjaival.

Makrai Csaba felhívta a figyelmet az idei nyáron tartandó vezetőképző rendezvényre, ahová a szombathelyi képviselőtagjaival is részt kell venni, minél nagyobb létszámban, valamint Makrai Csaba megemlítette, hogy érdemes nyitottnak lennie a Helyi Képviselőtagnak a szponzorokkal való együttműködés felé.

2. Napirendi pont

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, a második napirendi pontban, megemlítette, hogy az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa, Lenkai Nórárt nyílt levélben polgármesternek jelölték.

3. Napirendi pont:

Makrai Csaba az EEnjoy projekt fellendüléséről beszélt, amely a hallgatói élet felpezsdítését szolgálja az ELTE-n is. Egy hallgató és élményközpontú projekt alapján tervezett egy alkalmazás indítása, amelynek használata során a hallgatók különböző kihívásokon vehetnek részt, aminek pontjait később nyereményekre válthatnak be. Ennek a próbaidőszakát a 2024-es tavaszi félévben tervezik abszolválni.

4. Napirendi pont:

Makrai Csaba felvetette a SEK napok mihamarabbi megszervezésének ötletét, amelyet a résztvevők nagy aktivitással fogadtak, és több ötlet is született a programok tekintetében. Említésre került például egy szabadulószoza tervezete, amelyet Pajor Adél vetett fel, a tagok pedig szorgalmazták az ötlet megvalósítását. Másrészt, egyöntetű döntés született arról, hogy HKLB (Házi Kispályás Labdarúgó Bajnokság) SEK napokon való megszervezése igen hatékony lenne, mivel ez a sportrendezvény minden félévben nagy létszámot vonz az egyetem sportcsarnokába, így nagy eséllyel növelheti a SEK napok népszerűségét is. Emellett tervben van még egy egészségügyi és egy pszichológiai szekció megvalósítása is.

5. Egyéb:

Horváth Csaba és Horváth Zalán az egyetemhez helyileg közelben lévő klubra hívták fel a résztvevők figyelmét, mivel együtt dolgoznak a helyi főnökökkel azon, hogy a Bányát népszerűsítsék, főleg egyetemista hallgatók körében. Felvetült, hogy a jövőben egy együttműködés kapcsán létre lehetne hozni ott egy egyetemi klubot, ami szerződést kötne iskolánkkal, és különböző programokat, akciókat lehetne megszervezni a hallgatók részére.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

Mivel nem merült fel több kérdés, így Makrai Csaba 21:37 perckor lezárja az ülést.

Szombathely, 2024.02.14.

Makrai Csaba

ELTE BDPK HK koordinátor

Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin s.k.

jegyzőkönyvvezető